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 癌と一酸化炭素 

 フランスの医学者ラオール・エストリーポ博士は、血液中に一酸化炭素が増加すると、

必ず癌にかかるということを発表している 

 これは生体内において、酸素が不足することによって、一酸化炭素が発生して正常細

胞に障害を起し、癌を発生しやすい状態にするということである。 

 われわれが食べたものは、葡萄糖になり、酢酸となり、蟻酸となって、最後に炭酸ガ

スと水に分解すると説明されている。これを化学方程式をもって示すと、 

 Ｃ６Ｈ１２Ｏ６ →3（ＣＨ３・ＣＯＯＨ）＋Ｏ２→Ｈ・ＣＯＯＨ＋Ｏ→ＣＯ２＋Ｈ２Ｏ 

  葡萄糖       酢  酸    酸素    蟻 酸  酸素 炭酸ガス 水 

となり、有害な一酸化炭素の発生する余地はなさそうである。しかし、われわれは、 

①直立活動による背椎骨の圧迫のために、②足の故障のために、③便秘のために、④厚

着の習慣のために、⑤室内の換気不十分のために、⑥筋肉運動不十分による大小腸運動

不全のために、血液中に酸素の欠乏を来たし、多量の一酸化炭素を発生させるのである。

例えば、酸素の供給が半分妨げられたと仮定してみよう。即ち、 Ｏだけしか得られない

とすると、 

〔Ｈ・ＣＯＯＨ〕＋  Ｏ＝       +Ｏ→     +   →    + 

  

 +     となる。三分の一の場合は、〔Ｈ・ＣＯＯＨ〕＋ Ｏ                      

 

＋Ｏ→ＣＯ２＋３Ｈ２Ｏ＋２ＣＯ となり、ｎ分の１の場合は、             

ｎ〔Ｈ・ＣＯＯＨ〕+Ｏ → ＣＯ２+ｎＨ２Ｏ+（ｎ－１）ＣＯとなって、酸素の供給が不十分

であれがあるほど、血液中に一酸化炭素（ＣＯ）が増加するのである。 

 さて、人体の各組織に酸素を供給するのは、いうまでもなく血液であるが、それは血

液中の血色素
ヘモグロビン

（Ｈｂ）の鉄原子の作用である。この血色素の一分子中には、一原子の鉄

が含まれ、この鉄が酸素と弛
ゆる

い結合をなして、これを各組織へ運び、放出することによ

って、生体の酸化機能を維持するのである。しかし、一酸化炭素の血色素に対する親和

力は、酸素の血色素に対するそれよりも、二百倍乃至三百倍も強い親和力をもっている

ので、一酸化炭素が体内に生成停滞する限り、血色素中の鉄と結合している酸素の位置

へ侵入して、これを駆逐し、一酸化炭素ヘモグロビン（ＨｂＣＯ）となり、また肺胞で 

 

 

 

癌腫には裸療法が何故に必要か 
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外部の酸素が鉄と結合するのを阻害するのである。 

 それ故に、この体内に停滞した一酸化炭素は、十分な酸素の供給によって酸化機能を

促進するとともに、大小腸、皮膚等の表面からの放散によって生理的に処理する必要が

ある。こうして、私は一酸化炭素を解消せしめる処理の一つとして、裸療法を考案した

わけである。 

 裸療法と一酸化炭素 

 裸療法は、皮膚の機能を旺盛にし、その潜在静脈の拡大と収縮との平衡をはかり、肝

臓の機能を促進し、他方、肺蔵の酸素供給を十分にして、一酸化炭素の生成を防禦し、

一酸化炭素を炭酸ガスに変換させる方法である。 

 裸療法によって、酸素の供給が十分になると、 

 ２〔Ｈ・ＣＯＯＨ〕+２Ｏ→２（ＣＯ２+Ｈ２Ｏ） ３〔Ｈ・ＣＯＯＨ〕+３Ｏ→３（ＣＯ２+Ｈ２Ｏ） 

 ４〔Ｈ・ＣＯＯＨ〕+４Ｏ→４（ＣＯ２+Ｈ２Ｏ） ｎ（Ｈ・ＣＯＯＨ）+ｎＯ→ｎ（ＣＯ２+Ｈ２Ｏ） 

となり、左辺、右辺ともに平衡を保ち、一酸化炭素（ＣＯ）を生成することがない。 

 更に酢酸（Acetic acid）の場合について見ても、酸素が不足した場合、例えば、 

 〔ＣＨ３・ＣＯＯＨ〕+３Ｏ とすると、〔ＣＨ３・ＣＯＯＨ〕+３Ｏ→ＣＯ２+２Ｈ２Ｏ+ＣＯ とな

って、一酸化炭素（ＣＯ）を生成するが、酸素が十分であれば、例えば、〔ＣＨ３・ＣＯ

ＯＨ〕＋２Ｏ２とすると、〔ＣＨ３・ＣＯＯＨ〕  →２（ＣＯ２＋Ｈ２Ｏ）となって、一酸化

炭素ＣＯを生成することがない。 

 又蓚酸（Oxalic acid）の場合について見ると、酸素が不足の場合は、ＣＯＯＨ・Ｃ

ＯＯＨ→２Ｈ２Ｏ＋ＣＯ となり、ＣＯを生成するが、これに酸素が加わると、〔ＣＯＯＨ・

ＣＯＯＨ〕＋Ｏ→２ＣＯ２＋Ｈ２Ｏとなって、ＣＯを完全に消去することができる。 

 また、Glyoxalic acidの場合には酸素一原子では、〔ＣＨＯ・ＣＯＯＨ〕＋Ｏ→ＣＯＯ

Ｈ・ＣＯＯＨ→ＣＯ２＋Ｈ２Ｏ＋ＣＯとなって、ＣＯを生成するが、酸素二原子が加わると、

〔ＣＨＯ・ＣＯＯＨ〕＋２Ｏ→２ＣＯ２＋Ｈ２Ｏとなり、ＣＯは消去される。 

 これによって裸療法の必要性が理解されたことと思う。殊に癌発生の条件としては、

酸素の量が、所要量の  に減じた場合であり、これによって裸療法を一日に六回乃至

十一回を行うべきことを奨めるのである。以下略。 

 

 

 具体的方法は、先ず裸２０秒、着衣１分、次裸３０秒、着衣１、裸４０秒、着１分、

裸５０秒、着１分、裸６０秒、着１分半、裸７０秒、着１分半、裸８０秒、着１分半、

裸９０秒、着２分、裸１００秒、着２分、裸１１０秒、着２分、裸１２０秒、着２分で

終了。部屋の窓を開けて風通しを良くして、裸となり(パンツは脱いでも脱がなくても

ＯＫ)、次毛布をかぶって暖まります。裸の時には、西式の金魚、毛管、合掌合蹠、背

復運動を行い着衣の時は静かに寝ます。健康法としては起床前にした方がいいと思いま

す。又は就寝前。軽い風邪の場合、裸療法だけでもかなり具合が良くなります。やると

大変気持ちがいいものですので、ぜひ一度お試しください。時間を計って、時間毎に、

裸、着衣とテープに吹き込んでテープに沿って行えば楽に出来ます。 
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